AYZH

a) N'vwpiloupe 6tL 0 BaBUOC Tou ywvouEVoU (Un-Undevikwy) MOAVWVUHWY glval {(0o¢ UE TO
abpolopa twv Babuwv Twv MOAVWVOUWY autwyv. Emopévwg, o Babudg tou moAvwvupou
P(x) =(x—1)(x—2)(x—3) eivat icog pe 3, kabwg to P(x) elval ywopevo tpuwv
TOAVWVU WV BaBuou 1.

B) P(x):(x—2) = g = w = (x—1)(x—3) . H dwaipeon, emopévwg, eivat

TENELQ, Apa TO UTTOAOLTTO Eival (00 PE pPNbEV.

Juvenwg, Px) = (x—2)-x—1D(—-3) + 8 .
Tt(x) v(x)

Apa, 1(x) = (x—1)(x—3) kat v(x) = 0.

2X0At0:
To Bewpnpa «Tautotnta TnG Alaipeong» AgeL OtL: yla kade {evyog moAvwvouwv A(x) kat
6(x) pe 6(x) # 0 umapyouvv bvo povadika moAvwvupa m(x) kat v(x) TETOL WOTE
A(x) = 8(x) - m(x) + v(x), omou to v(x) ) €ival to undeviké moAvwvuuo 1 éxel Baduo
ULKPOTEPO arto To Badud tou §(x).
Ao tnv povadikotnta mou eyyuatal to Bewpnua ya ta moAuvwvupa T(X) kat v(X),
TIPOKUTITEL OTL KOlL LOVO N Ttapatrpnon otL

PX)=x—-2)-x—1(x-3)+0

apkel yla va Byet apéowg to oupmnépaopa ot m(x) = (x — 1)(x— 3) kat v(x) = 0.



